



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ



Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 20. travnja 2024. godine.

Glasnik 8

(2024. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu **Comet**:

- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „**55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 2024**“, dva dokumenta: „*Zapisnik o utakmici*“ i „*Izveštaj o utakmici*“ su objedinjeni u jedan dokument, „**Izvešće o utakmici**“. Taj dokument („*Izvešće o utakmici*“) nije potrebno ispisivati poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu **Comet**;
- „**Izvešće o utakmici**“ piše se **ISKLUČIVO** „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domaćina utakmice;
- domaćin utakmice će nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) „predstavnik kluba“ domaćina i „predstavnik kluba“ gosta;
- suci i delegati utakmica **ne smiju** sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „**Izvešće o utakmici**“ i ovjeravati „predstavnik klubova“ (domaćina i gosta);
- suci i delegati se sami ovjeravaju („korisničkim imenom“ i „lozinkom“) da su došli na utakmicu tek kada dođu na igralište na koje su delegirani;
- ukoliko bude nejasnoća prije utakmice, slobodno nazovite svoje „*Povjerenike liga*“ da Vam pomognu.

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau

(Peščenica, 25/4/2024, 18:00 h)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Polet - Vrapče 1978. 0 - 1

(18/4/2024)

(Bruno ALITOVIĆ)

Nakon odigranog i ovoga kola vodeća momčad *Špansko Mark Bau* i dalje nastavlja u pobjedničkom ritmu u odnosu na drugoplasiranu momčad Lokomotive koja je u gostima kod *Vrapča 1978*. iako je bila favorit uspjela odnijeti samo bod, a treće plasirana *Trešnjevka* izgubila je od momčadi *HAŠK 1903*. Što se tiče ostalih utakmica, iznenađenje je također utakmica *Rudeš - C.I.O.S. - HAŠK 1903*. koja je odigrana bez pogodaka. Budući da do sada nije dogovoren termin odigravanja utakmice 10. kola *HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau*, određujem termin odigravanja 25. travnja 2024. godine u 18:00 sati.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Končar - Slavonac

(termin nije određen)

10. kolo:

Sava (Gredice) - Prečko stari - Ožujsko

(termin nije određen)

12. kolo:

Zaprude - Trnje

(termin nije određen)

14. kolo:

Zanatlija - Remetinec

(termin nije određen)

Registrirane utakmice:

10. kolo:

Remetinec - Brezovica 3 - 0 (par forfait)

(18/4/2024)

Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59, stavak 3

U 14. kolu bilježimo rekordan broj gledatelja na svim utakmicama. Lijepo vrijeme izvuklo je iz zimskoga sna sve ljubitelje i one koje manje ljube najbitniju sporednu stvar na svijetu, da dođu na nogometna igrališta i podrže svoje klubove uz gromoglasno navijanje. Važno je napomenuti da su navijači bili primjer lijepog i sportskog ponašanja, kako i dolikuje svakome tko istinski voli i drži do ugleda svog kluba. Tako lijepo, kulturno ponašanje i navijanje treba više medijski popratiti da bude ogledan primjerak svima po cijeloj domovini. Trebam napomenuti da nije bio zabilježen niti jedan incident. Suparnički navijači nisu

bili usredotočeni na druge navijače, već su isključivo bili fokusirani na boje svoga kluba. Lijepo je bilo vidjeti roditelje s djecom kao i osobe treće životne dobi kako sa zastavicama, trubama, majicama kluba i šalovima iz petnih žila navijaju kao da su u finalu *Lige prvaka*. Svi akteri ovoga kola nisu ostali imuni na takvo navijanje pa su dobrim i uzbudljivim potezima i pogocima uzvratili svima koji su ih došli podržati. Poslije utakmica slijedili su dvoboji trećeg poluvremena, što mi je uvijek vrlo drago spomenuti. Klubovi i igrači su pozvali da svi navijači ostanu sa njima, jer su im još jednom htjeli zahvaliti na gromoglasnom navijanju. Riječima se ne može opisati atmosfera koja je bila uz pjesmu i dobru hranu. Ako su se pojedinci na utakmicama povremeno i pogledavali preko nišana; sve se zaboravilo i oprostilo na trećem poluvremenu... U pohvalnom tonu nastavio bih i sa sucima. Suci su bili na vrlo visokoj razini te bi im na njihovoj formi zavidjeli i mnoga zvučnija imena. Ako netko uspije na veteranskim utakmicama suditi na skoro perfektan način, onda bi svaka daljnja riječ bila suvišna. Bravo suci. Dignuli ste kvalitetu suđenja vrlo visoko i vjerujem da će tako biti i do kraja prvenstva; te da vječni kritičari sudaca ostanu praznih ruku do kraja sezone. Valja istaknuti da su svi poslovi oko organizacije odigravanja utakmica odrađeni korektno i bez većih grešaka. Utakmica *Horvati Mešić-com - Široki Brijeg* krenula je u polaganijem ritmu, zbog međusobnog ispitivanja snaga. Vidjelo se uzajamno poštovanja koje je rezultiralo da se na poluvrijeme odlazi bez pogodaka. U drugom poluvremenu otvaraju se karte i jednom brzom polukontram gosti dolaze do vodstva. Domaćine je probudio primljeni pogodak i pokazuju karakter te vrlo brzo uzvraćaju udarac i postižu dva brza pogotka. Do kraja utakmice vidjeli smo još nekoliko prilika s obje strane, ali su mreže ostale netaknute. U utakmici *Končar – Trnje*, gosti su odmah pokazali tko je gazda na igralištu i visokim pritiscima na zadnju liniju domaćina stvarali veliku pomutnju. Na odmor se odlazi s minimalnim vodstvom gostiju. Sve ono što gosti nisu realizirali u prvom poluvremenu, nadoknađuju u drugom, kada postižu tri pogotka. Rezultat je mogao biti i veći, da je u završnici bilo malo više koncentracije. *Zapruđe* je protiv *Sava (Gredice)* krenulo uraganski i u samom početku postižu pogodak. Kada se očekivalo da nastave u istom ritmu malo su povukli ručnu, očito zadovoljni s minimalnim vodstvom. Goste rano primljeni pogodak, nije obeshrabrio, već su krenuli hrabrije prema naprijed, što je rezultiralo s nekoliko dobrih i obećavajućih akcija. Drugo poluvrijeme bila je kopija prvog poluvremena kada domaćin postiže svoj drugi pogodak. Nakon drugoga primljenoga pogodaka, gosti sve karte bacaju u napad, što je rezultiralo smanjenjem rezultata. Ne mogu se oteti dojmu, da je utakmica trajala još nekoliko minuta, da bi gosti došli do izjednačenja. Na utakmici *Stupnik - Prečko stari – Ožujsko*, igrao se otvoreni i napadački nogomet. Domaćin je ranim vodstvom pokazao da su i dalje u dobroj formi. S obje strane su se redale prilika za prilikom, samo što je ovaj put domaćin imao više umijeća u samoj završnici. Iako rezultat ne otkriva pravu sliku o gostima, vjerujem da ih unatoč porazu, veseli dobra igra, koja treba biti vodilja za nadolazeće utakmice. *Slavonac* je pokazao da je napad najbolja obrana, što rezultira da u prvih petnaest minuta postižu dva pogotka. *Brezovica* uzvraća s lukavim prekidima i brzim polukontrama i kontrama, ali na žalost nisu postigli pogodak. U većem dijelu utakmice, borba se vodila na sredini igrališta, gdje se moglo vidjeti i malonogometnih poteza. „*Fortuna*“ ovaj put nije bila na strani *Brezovice*, ali nemaju razloga za brigu. Neka samo tako nastave i dalje, Duboko vjerujem da u budućim utakmicama dobar rezultat neće izostati. Utakmica *Zanatlija - Remetinec* je odgođena. Vjerujem da će i na ovoj utakmici biti pregršt pogodaka i dobrih akcija, kada će biti igrana, jer smo do sada vidjeli, da u našoj ligi ima jako dobrih „*haklera*“, bez obzira na godine! Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Članovi Dinamo

(termin nije određen)

14. kolo:

Devetka - Članovi Dinamo

(termin nije određen)

Sad me već strah "ući" u sustav *Comet*, u ponedjeljak navečer i analizirati *Izvješća o utakmicama*. Nije mi drago čitati *Zapažanja Glavnog suca: "igrač isključen zbog namjernog udaranja suparničkog igrača", "igrač isključen zbog psovanja suca (suparničkog igrača)", "utakmica prekinuta", "zbog grubog starta ozlijeđen igrač, Hitna pomoć odvezla ga u Traumu"*, itd. A toga je u proteklim kolima bilo poprilično. Nije

lijepo to čitati, nekako se osjećam suodgovornim, ipak je to "moja" liga i drugi to čitaju, pa si mislim, reći će: "Ovaj povjerenik stalno upozorava na negativnosti, na nesportsko ponašanje i apelira na „fair-playu“, a ovi "njegovi" ga "ne šljive" ni 5 %" ! Što je zapravo i točno! Ali, takve "stvari" lako je riješiti; rigorozne kazne (vremenske i novčane) brzo bi "ohladile usijane glave". I tako, otvaram ja, "sa zebrnjom", *Izvjješća* ovog 14. kola i imam što za pročitati: "*Nakon grubog starta suparničkog igrača u 77. minuti došlo je do loma desne noge igrača Renata POZAIĆA (Prigorje (Markuševac)), suigrači ga odvezli u KBC Dubrava*" (utakmica *Prigorje (Markuševac) - Prigorje (Žerjavinec)*). Inače, na utakmici nije bilo pogodaka. Nakon razgovora s voditeljem domaće momčadi, saznao sam da su *Renatu* "stradali" i zglob i fibula i ligamenti i da čeka operaciju. Što reći, strašno! A stalno upozoravam, lakše dečki, ne igramo *Ligu prvaka* i za novce, sutra trebamo raditi! Al' badava! Naravno da je gostujući igrač "zaradio" isključenje! I na utakmici *Tora - Radnik (Sesvete)*, u jednom duelu, stradao je domaći igrač *Damir ČAVAR*, napuklo mu je nekoliko rebara, pa je morao napustiti igru u 50. minuti. Ova utakmica završila je pobjedom gostujuće momčadi. U ovom kolu imali smo još jedno isključenje, na utakmici *Cro Docs - Trnava As Caffè* isključen je domaći igrač (*zbog sprječavanja postizanja pogotka rukom*). Utakmica je završila neriješenim rezultatom, a sudac je podijelio četiri žuta kartona, tri domaćim igračima, a jedan gostujućem igraču. A ja sam odlučio pogledati derbi ovog kola, utakmicu u *Čulinu* između istoimenog ligaša, prvoplasiranog na *Ljestvici* i drugoplasirane momčadi *Sesvetskog Kraljevca*. I nisam pogriješio, gledao sam "tvrdu", ali zanimljivu utakmicu, punu "trke" i lijepih poteza, domaćini su imali veći posjed lopte, ali nisu iskoristili sve svoje prilike, dok su gosti svoju igru bazirali na čvrstoj obrani i kontranapadima, u čemu su bili uspješni i na kraju, zaslužno pobijedili. Sve u svemu, derbi je ispunio "očekivanja". I na kraju, još jedna pobjeda gostujuće momčadi u *Kašini*, dečki iz *Dubrave*, povelili su 0 - 1 u 5. minuti, domaćini su izjednačili u 7. minuti, da bi gosti pobjedonosni zgoditak postigli u 77. minuti. Kao što vidite, u ovom kolu domaće momčadi ostale su "kratkim rukavama", na tri utakmice pobjede su ostvarile gostujuće momčadi, dok su dvije utakmice završile neriješenim rezultatom. Odgođena je utakmica *Devetka - Članovi Dinamo*. I u narednom kolu očekuje nas zanimljiva utakmica, trećeplasirani dečki iz *Žerjavince*, dočekuju prvoplasiranu momčad *Čulinca*. Igrači koji mogu u narednim utakmicama, dobiti ŽUTI karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja; dakle, igrači koji imaju dvije javne opomene: *Pavao KRALJ (Članovi Dinamo)*, *Anto BARIŠIĆ (Cro Docs)*, *Antonio GEC*, *Matija VRAN (Kašina)*, *Dalibor LOVRIĆ (Prigorje (Ž))*, *Tadija GAŠI*, *Marko ŠPILJAK*, *Mario BUKOVEC*, *Luka BARIŠIĆ*, *Denis ALIJAGIĆ (Dubrava Tim Kabel)*, *Miroslav BOLT (Sesvetski Kraljevec)*, *Tomo VALENTIĆ*, *Dragoljub HELD*, *Ivica ĐURINIĆ (Trnava)*, *Ivan CELIĆ*, *Marko RIMAC*, *Mario KARDUM (Čulinec)* i *Aleksandar-Saša KAROV (Prigorje (M))*.

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Rezime igranih utakmica u 14. kolu je taj, da je vodeći *Optimist* u derbiju ovoga kola pobijedio *Lučko*, te zadržao bodovnu prednost nad *Kvartovcima* koji su pobjedom ostali na drugom su mjestu, ali s tri boda više od *Lučkog*. U utakmici *Optimist - Lučko*, sudac je dao dva žuta kartona domaćinu i četiri gostujućoj momčadi. Svih šest žutih kartona je zbog preoštrih startova. Da li je ta utakmica bila od tolike važnosti da se moralo igrati baš s takvim, preoštrim startovima, te da je sudac bio prisiljen davati žute kartone, što mu sa svoje strane potpuno dajem za pravo. Sva sreća pa nitko nije ozbiljno ozlijeđen kao u utakmici iz *1. lige skupina B*, gdje je igraču zbog preoštrog, t.j. grubog starta, došlo do loma noge i isti je završio na hitnoj pomoći u *KBC Dubrava*. Nakon ovoga loma i mučne situacije, igrači obje momčadi više nisu mogli nastaviti igrati, te je sudac svirao kraj utakmice u 77. minuti, pri rezultatu 0-0. Ozlijeđenom igraču sad slijedi dugotrajno liječenje, a vjerujem da nikome od vas nije u interesu da mu se nešto takvo dogodi. Također, ozlijeđenom kolegi želim, kao vjerujem i svi vi, što brži oporavak i povratak na nogometno igralište. Kroz ove moje osvrte, stalno upozoravam i tražim od voditelja da upozori svoje kolege u momčadi da se igra fer, korektno bez preoštrih i grubih startova. Zato mi nije drago za čuti i čitati da je uopće došlo do takvih startova, za koje su igrači dobili žute kartone. Od voditelja ove dvije momčadi koje su dobili ove žute kartone, ali i od ostalih voditelja drugih momčadi, tražim da ozbiljno upozore svoje kolege, da ne pribjegavaju takvim startovima, koji bi imali za posljedicu težu povredu bilo kojega sudionika nogometnih veteranskih utakmica. Vjerujem da će te svi slijediti ove upute i da se u sljedećim

utakmicama neće dogoditi nešto, za čim bi mogli poslije žaliti što se to uopće i dogodilo. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

Trebamo odati priznanje napadačkom nogometu u 14. kolu, postignuto je 35 pogodaka na šest utakmica, skoro šest po utakmici. Napadači su u formi i ne igraju se jake obrane, tako da vrijedi doći na „tekme“ jer se ima kaj vidjeti. U *Sesvetama* je *Usora* pobijedila *Maksimira* jer je, iako s „*tanjom klupom*“, iskoristila svoje prilike. *Maksimir* je u drugom poluvremenu s dva brza pogotka došao do rezultata 3 - 2 i imao još prilika za preokret, ali su *Miro MANDIĆ* i *Salih HODŽIĆ* s dva pogotka postavili konačni rezultat i bodove uzima *Usora*. Trebamo pohvaliti vratare *Usore* i *Maksimira*, gospodu *Mijata MARTIĆA* i Nikolu *BONAČIĆ-KREŠIĆA*, inače nekad odlične nogometaše koji su sada stali na vrata pomoći svojim momčadima. Mislim, da me ne shvatite pogrešno, oni su i dalje veliki i dobri igrači, samo su došle godine kad malo manje trče. *Studentski grad* se ne šali i proljeće igra sve bolje. Ispratili su momčad *Ivanja Reka Posavina* s 12 komada, to je zbilja impresivan rezultat i preuzeli su vrh *Ljestvice*, a strijelac *Marko PAVLOVIĆ* se s pet komada približio vrhu najboljih strijelaca. Iznenađenje se dogodilo na utakmici *Novi Jelkovec – Concordia*, gdje se sve dogodilo u drugom poluvremenu, najprije domaćin postiže tri pogotka i totalno šokira goste i bez problema rješava napade gostiju. Kada smo pomislili da je utakmica gotova, zadnjih nekoliko minuta, gosti postižu dva pogotka i zadnje minute dovode u neizvjesnost, ali je domaćin izdržao do kraja i zaslužno osvaja bodove. U *Žerjavincu*, *Novi Jelkovec 2* s istim rezultatom (3 – 2) pobjeđuje *Trocal*, utakmica je bila cijelo vrijeme u „*egalu*“, domaćini pvedu, gosti izjednače. I tada domaćin preko *Davor JURIŠEVIĆ* postiže pogodak i osvaja bodove. *INAS* je odigrao izjednačeno s momčadi *Naftaš Ivanić* i tako nakon nekoliko lošijih rezultata, uzima bod *Naftaš Ivaniću*. Gosti su povel preko Igora *CIMAŠ-LUKECA*, a za izjednačenje je pogodio *Dean ŠERKINIĆ AČKAR*. Derbi začelja je pripao *Ravnicama* koje su s 2 - 1 pobijedili *Retkovec* i skočili na deseto mjesto na *Ljestvici*. Domaćin je poveo u 38. minuti, pogodak je postigao je *Branimir DRK*, a u drugom poluvremenu *Perica BOŽIĆ* postiže pogodak i vraća utakmicu na početak, domaćini se ne predaju i *Tomislav PAVKOVIĆ* postiže pogodak za 2 - 1 i donosi važne bodove *Ravničanima*.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Obrež - Uljanik

(termin nije određen)

Mirno odigrano 14. kolo, no da je bilo događanja i pojava, o kojima sam pisao, pa čak i kažnjavao, **bilo je!** No, to nije **tema**, sada bit će! Ma skoro sam napisao da je iznenađenje kola, pobjeda *Obreža* nad *Blatom*, ali ne bi bilo primjereno prema aktualnim prvacima. No, *Jurica ŠIMIR* se vratio i redovito postiže pogotke. No, sada su to bili zgoditci za pobjedu. Ne daju se *Obrežani* uvući u latargiju, da su umorni od osvajanja prvenstva, ne još. *Odra* je doma upisala sigurne bodove po svim izvještajima i to uvjerljivo. Igraju toplo-hladno ili tko im dođe, a *Berislav JURKIN* je došao, bio u *Zapisniku* i igrao i postigao dva pogotka za pobjedu. *Malomlačani* su u gostima na *Gredicama* upisali pobjedu nad *Uljanikom* uz dva pogotka *Krešimira PAVLIĆA*, pa mirnije dočekuju *Odru* u sljedećem kolu. E, sada više nije iznenađenje da su *Pajdaši* **opet** pobijedili i to *Botinčane* na svom igralištu. Bravo *Pajdaši*, a *Botinčani* se jedva skupili. *Leskovčani* su na dobrom kolosjeku dok ne naiđu na *DICE*, a tako je izgleda sada već svima u ligi. U gostima su dobili odlični *Dinamo Turić* i bez pogodaka *Nevena PERNARA*, ali s dva pogotka *Mate JUKIĆA*. A za *Dinamo Turić* nije zabio *Branko GRANIĆ*, nego *Franjo DILBER*. *DICE* gazi lakim korakom i uvjerljivo od pojave *Ivice BANOVIĆA*, koji je opet postigao dva pogotka. Laka kojnjica iz *Španskog* projahala je galopom kroz *Svetu Klaru*. Dobro je što nije bilo kartona, ali me muči nešto drugo i poradi toga sam žalostan, iako mi cijeli tjedan takav bio, poradi slučaja u obitelji. Ali, prevladat ćemo, valjda i ovu nedaću...

Igrači - dužnici za kazne

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica neigranja	Iznos novčane kazne [€]
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	2	26,55 €
Nur	Sendi IBRANOVIĆ	2. liga skupina A	2023/2024	10 mjeseci	53,09 €
Purger	Luka PUSTAK	2. liga skupina A	2023/2024	3	26,55 €
Zaprude	Davor PAVLOVIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	5	39,82 €
Nur	Mirsad SELMAN	2. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Sava (Gredice)	Zvonimir CRNOGORAC	1. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Brezovica	Kristijan KOS	1. liga skupina A	2023/2024	5	45,00 €
Prečko stari – Ožujsko	Dino SABLJIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	2	45,00 €
Sava 2011 pwd by Fuentes	Goran IVANKOVIĆ	Premier liga	2023/2024	1	15,00 €
Prigorje (Žerjavinec)	Marko VUKOJA	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Čulinec	Mirko MARIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Optimist	Darko LUKAČ	2. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Rudeš	Krešimir KARL	2. liga skupina A	2023/2024	2	30,00 €
Ivanja Reka Posavina	Ilija GRLIĆ	2. liga skupina B	2023/2024	3	45,00 €
Kašina	Dražen CRNEKOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Trnava As Caffè	Daniel ANĐELIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Trnava As Caffè	Marko ANĐELIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Cro docs	Ilija JURIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Prigorje (Ž)	Josip LAKIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	6 mjeseci	60,00 €
Novi Jelkovec	Tomislav KELČEC-PESTER	2. liga skupina B	2023/2024	2	45,00 €
Trocal	Darinko MANDIĆ	2. liga skupina B	2023/2024	4	45,00 €

Klubovi - dužnici za kazne

Ime kluba	Liga	Sezona	Iznos novčane kazne [€]
Trnava As Caffè	1. liga skupina B	2023/2024	70,00 €
Brezovica	1. liga skupina A	2023/2024	70,00 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 19. travnja 2024. godine

1) Igrač VNK Cro docs (Zagreb), **Ilija JURIĆ (ID: 16877)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Cro docs (Zagreb) - VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 20:15 h), u 74. minuti utakmice, radi igranja rukom (*sprječavanja pogotka*), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 €** (*petnaest eura i ništa centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1*).

Suspenzija teče od 16. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (*trideset eura i ništa centi*).

2) Igrač VNK Prigorje (Žerjavinec), **Josip LAKIĆ (ID: 17950)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Prigorje (Markuševac) - VNK Prigorje (Markuševac)** (igralište NK Prigorje, Markuševac, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 17:45 h), u 75. minuti utakmice, radi grubog starta na suparničkog igrača u tijeku igre (*teška ozljeda suparničkog igrača*), kažnjava se zabranom igranja u trajanju od **6 (šest)** mjeseci na prvenstvenim utakmicama i novčanom kaznom u iznosu od **60,00 €** (*šezdeset eura i ništa centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 1*).

Suspenzija teče od 16. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (*trideset eura i ništa centi*).

3) Igrač VNK Trocal (Sesvete), **Darinko MANDIĆ (ID: 60695)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Novi Jelkovec 2 (Sesvete) - VNK Trocal (Sesvete)** (igralište NK Prigorje, Žerjavinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2024. godine, 17:30 h), u 69. minuti utakmice, radi fizičkog napada na suparničkog igrača (*hvatanje s obje ruke za vrat*), kažnjava se zabranom igranja na **4 (četiri)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 €** (*četrdeset i pet eura i ništa centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*).

Suspenzija teče od 16. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (*trideset eura i ništa centi*).

4) Igrač VNK Novi Jelkovec (Sesvete), **Tomislav KELČEC-PESTER (ID: 16159)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Novi Jelkovec (Sesvete) - VNK Concordia (Zagreb)** (igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 14. kolo, 16. travnja 2024. godine, 17:45 h), u 77. minuti utakmice u prekidu igre, radi fizičkog napada na suparničkog igrača (*gađanje loptom u predio trupa*), kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 €** (*četrdeset i pet eura i ništa centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*).

Suspenzija teče od 17. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (*trideset eura i ništa centi*).

5) **VNK Brezovica (Zagreb)** se kažnjava se oduzimanjem **3 (tri)** boda u **55. prvenstvu veterana ZNS; sezona 2023 / 2024, 1. liga skupina A** i novčanom kaznom u iznosu od **70,00 €**

(sedamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69) jer momčad **VNK Brezovica (Zagreb)** nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu **VNK Remetinec (Zagreb) - VNK Brezovica (Zagreb)** (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 10. kolo, 18. travnja 2024. godine, 17:30 h).

Suspenzija teče od 19. travnja 2024. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

6) Voditelj VNK Brezovica (Zagre), **Krunoslav ŠINKO** (ID: 428977) se kažnjava se Ukorem (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 13) jer momčad **VNK Brezovica (Zagreb)** nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu **VNK Remetinec (Zagreb) - VNK Brezovica (Zagreb)** (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 10. kolo, 18. travnja 2024. godine, 17:30 h).

Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)

Komisija za žalbe veterana ZNS
Odluka od 19. travnja 2024. godine

Predmet: Žalba
 - **Dragoljub HELD (voditelj VNK Čulinec (Zagreb))**

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ – predsjednik, Branimir ERJAVAC – član i Nikola ERCEG – član, sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS (članak 18), a u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujući o žalbi voditelja veterana VNK Trnava As Caffè (Zagreb), gospodina Dragoljuba HELDA na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 12. travnja 2024. godine, objavljenoj u **Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana** od 13. travnja 2024. godine, o izrečenoj kazni voditelju VNK Trnava As Caffè (Zagreb), **Dragoljub HELD (ID: 107620)** „radi sudjelovanja igrača **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** u neredima na prvenstvenoj utakmici **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), kažnjava se zabranom obavljanja funkcije u trajanju od **3 (tri)** mjeseca (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 25, stavak 5*)“, odlučujući po žalbi VNK Trnava As Caffè (Zagreb), na sjednici održanoj 19. travnja 2024. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

Prihvaća se djelomično žalba Dragoljuba HELDA - voditelja VNK Trnava As Caffè (Zagreb) na Odluku Disciplinskog suca veterana od 12. travnja 2024. godine, objavljenoj u **Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana** od 13. travnja 2024. godine, te se preinačava Odluka o kazni, tako da se **Dragoljub HELD** - voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb) kažnjava **Ukorom**.

O B R A Z L O Ž E N J E

U ponedjeljak, 8. travnja 2024. godine, igrana je prvenstvena utakmica utakmici **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h). Po prijavi Glavnog suca (**Danijel EVIĆ**) prvenstvene utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), *Disciplinski sudac veterana ZNS*, radi sudjelovanja igrača **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** u neredima na prvenstvenoj utakmici **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), kaznio je **Dragoljuba HELDA** - voditelja VNK Trnava As Caffè (Zagreb) kaznom zabrane obavljanja funkcije u trajanju od **3 (tri)** mjeseca (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 25, stavak 5*). Na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, žalbu je podnijela **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** u kojoj žalbi se ističe sljedeće:

„.....Mišljenja smo da je kazna prestroga s obzirom na druge izrečene kazne i cjelokupne situacije iz koje je ista i izrečena. U nastavku navodimo činjenice kojima želimo ukazati na neke propuste i po našem mišljenju (a i kroz razgovor s voditeljem suparničke ekipe) nepravedno donesene Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS vezane uz kaznu izrečenu **Dragoljubu HELDU** - voditelju VNK Trnava As Caffè (Zagreb) na temelju takozvane "zapovjedne odgovornosti.

Odluke o kazni klubu i igračima sudionicima prihvaćamo u potpunosti i nije sporno da nedolično ponašanje treba biti adekvatno kažnjeno. Zapisnik nakon utakmice je nedorečen i rukom ispunjen, gdje se ne navode nikakvi sukobi i sudionici istih, utakmica je prekinuta od strane Glavnog suca, iako su obje ekipe razriješili nesuglasice i bile spremne za nastavak igre te smo mišljenja da je Glavni sudac, umjesto da se izmaknuo trebao odmah podijeliti crvene kartone i smirit situaciju, navedeni neredi proizašli su

sukoba koju započinje igrač VNK Kašina (nakon prekida s leđa odguruje igrača VNK Trnava As Caffè u zaštitnu ogradu iza vrata) i to zbog sudačkog previda prekršaja koji je na njemu napravljen, u sukobu dva navedena igrača dolazi treći (igrač VNK Kašina) i hvata igrača VNK Trnava As Caffè za vrat što dovodi do reakcije obje ekipe i branjenja svojih igrača. Kao voditelj momčadi VNK Trnava As Caffè, Dragoljub HELD je tu utakmicu nastupio za ekipu i igrao na poziciji vratara. Niti u jednom trenutku nije bio blizu navedenog događaja jer se to dogodilo ispred suparničkog gola protivničke ekipe. Nikako nije mogao reagirati niti na bilo koji način spriječiti ili utjecati navedeni događaj.

Sukladno navedenom, u **Glasnik 7 (2024) ZNS, Komisija veterana** od 13. travnja 2024. godine se navodi da je voditelj suparničke momčadi VNK Kašina, Josip CEROVEC kažnjen je Ukorom (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 13) pri čemu smo mišljenja da je i **Dragoljub HELD** - voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb) trebao biti kažnjen istom disciplinskom mjerom, a ne kako je izrečeno Odlukom, zabranom 3 (tri) mjeseca obavljanja funkcije. Mišljenja smo da nije bio isti kriterij izricanja kazne za oba voditelja momčadi, s obzirom da nitko od njih nije mogao utjecati na navedeni događaj.

Suglasni smo s kaznama za igrače koji su doveli do incidenta, ne opravdavamo takvo ponašanje na nogometnom igralištu, ali za to su i kažnjeni i zabranom igranja na dvije prvenstvene utakmice i novčanom kaznom. Mislimo da treće osobe ne trebaju ispaštati zbog tuđih reakcija. S obzirom na problematiku svih veteranskih liga **Zagrebačkog nogometnog saveza** s brojem igrača i samom skupljanjem istih, nakon promjena u dobroj granici, jednostavno drugi klubovi, a tako i naša momčad ne može istrpiti sve kazne igrača i voditelja / igrača.....“

Disciplinski sudac veterana ZNS zakazao je ročište na kojem su po mišljenju *Disciplinskog suca veterana ZNS* utvrđene sve bitne činjenice za donošenje Odluka. Po podnesenoj Žalbi Dragoljuba HELDA - voditelja VNK Trnava As Caffè (Zagreb), **Komisija za žalbe veterana ZNS** zakazala je ročište, koje je održano dana 19. travnja 2024. godine s početkom u 18:30 h, a na koje su pozvani: gospodin Dragoljub HELD - voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb), gospodin Josip CEROVEC - voditelj VNK Kašina (Kašina) i u svojstvu svjedoka gospodin Nenad LONČAR, koji inače obavlja funkciju Povjerenik lige, 2. liga skupina B i koji je bio gledatelj na navedenoj utakmici.

Na ročište su pristupili i dali svoja očitovanja gospodin Dragoljub HELD - Voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb), gospodin Josip CEROVEC - Voditelj VNK Kašina (Kašina), dok je gospodin Nenad LONČAR svoj iskaz dao putem video veze. Žalba VNK Trnava As Caffè, koja se odnosi na Odluku *Disciplinskog suca veterana ZNS*, o izrečenoj kazni voditelju **Dragoljubu HELDU** je osnovana, te se voditelj **Dragoljub HELD** kažnjava **Ukorom**. Nakon održanog ročišta i saslušanja svih nazočnih, **Komisija za žalbe veterana ZNS** je prihvatila Žalbu Dragoljuba HELDA - voditelja VNK Trnava As Caffè (Zagreb) te je preinačila Odluku o kazni *Disciplinski sudac veterana ZNS*, jer drži da je *Disciplinski sudac veterana ZNS* pogrešno utvrdio sve odlučne činjenice u pogledu Odluke o visini kazne voditelju **Dragoljubu HELDU**.

Na ročištu održanom dana 19. travnja 2024. godine, **Komisija za žalbe veterana ZNS**, ponovno je izvela sve dokaze koje su izvedeni na ročištu koje je zakazao *Disciplinski sudac veterana ZNS*, preslušana je audio snimka održanog ročišta od 12. travnja 2024. godine, te su saslušane sve pozvane osobe i to: gospodin Dragoljub HELD - Voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb), gospodin Josip CEROVEC - Voditelj VNK Kašina (Kašina) i gospodin Nenad LONČAR. **Komisija za žalbe veterana ZNS** smatra da je Odluka *Disciplinskog suca veterana ZNS* o izrečenoj kazni voditelju **Dragoljubu HELDU** ispravno donijeta sukladno odredbi *Disciplinski pravilnik veterana ZNS*, članak 25, stavak 5, a u skladu sa svim utvrđenim dokazima.

Međutim, iz utvrđenih činjenica i izvedenih dokaza ne može se izvesti zaključak na temelju koje osnove je *Disciplinski sudac veterana ZNS*, **Dragoljuba HELDA**, kaznio zabranom obavljanja funkcije u trajanju od **3 (tri)** mjeseca, jer takvo uporište nije imao niti u jednom izvedenom dokazu. Upravo suprotno, zaključku *Disciplinskog suca veterana ZNS* svi navodi iz podnesene Žalbe Dragoljuba HELDA, potvrđeni su svim ostalim dokazima, slijedom čega se zaključuje da nema osnove za teže kažnjavanje od kazne koja je ispravno izrečena i gospodinu Josipu CEROVCU - voditelju VNK Kašina (Kašina).

Komisija za žalbe veterana ZNS također je izvršila uvid u sve dosadašnje kazne koje su izrečene svim igračima VNK Trnava As Caffè, od dana njihova pridruživanja **veteranima ZNS** (sezona 2011/2012) do dana održavanja ročišta, te je utvrđeno da **Dragoljub HELD** nikada nije bio kažnjen niti kao voditelj, a

niti kao igrač, pa i u skladu sa tom činjenicom, a pravilnom primjenom odredbe *Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 25, stavak 5*, nije bilo osnove da se **Dragoljub HELD** kazni težom kaznom, od kazne koja je izrečena i *Josipu CEROVCU - voditelju VNK Kašina (Kašina)*.

Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka o kažnjavanju **Dragoljuba HELDA** - voditelja *VNK Trnava As Caffè*, zabranom obavljanja funkcije u trajanju od **3 (tri)** mjeseca u potpunosti neosnovana i nije utemeljena na utvrđenim činjenicama i izvedenim dokazima.

Stoga je odlučeno kao u izreci.



Komisija za žalbe veterana ZNS:

Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)